
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Ленинска-Кузнецкого, обвиняемый в совершении ряда преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего жителя города Ленинска-Кузнецкого, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением оружия), п. «а», «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений с применением оружия), ст. 116 УК РФ (побои).

По версии следствия, в сентябре текущего года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не смог уснуть. Во дворе его дома в это время на детской площадке находились подростки, которые, по его мнению, шумно себя вели и мешали ему спать. Злоумышленник из окна своей квартиры из имеющегося у него пневматического оружия произвел в сторону несовершеннолетних несколько выстрелов. В результате этого 14-летнему мальчику было причинено повреждение мягких тканей спины, 12-летней девочке – ссадина на ноге. Им была оказана квалифицированная медицинская помощь. В ходе установления обстоятельств произошедшего следствием допрошены жильцы всех квартир, находящихся в секторе, из которого могли произвести выстрелы, и все лица, находящиеся в данный момент на улице. Установлено, что обвиняемый после совершения противоправного поступка незамедлительно вывез из своей квартиры орудие преступления. Впоследствии он выдал его следствию и полностью признал свою вину.

Сообщение о совершении преступления в отношении подростков выявлено в ходе мониторинга СМИ.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1746898>

